Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.

Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville

Faite à (Ville), le (Date).

Objet : Candidature pour un poste de chauffeur-livreur
(Madame, Monsieur,)

J’ai appris avec un grand intérêt par (indiquer le site, le journal ou la personne qui vous a fourni l’information) que vous étiez à la recherche d’un chauffeur-livreur. Votre entreprise est connue pour (donner un atout de l’entreprise ou précisez ses besoins par rapport à la livraison). Je fais donc acte de candidature.

Je possède depuis (indiquer le nombre d’années) mon permis B (ou supérieur) et, malgré un kilométrage quotidien élevé, je dispose encore de tous mes points. J’ai par ailleurs une solide expérience dans le métier (ou dans le secteur du transport si vous étiez par exemple routier) puisque j’ai travaillé pendant (préciser) chez (nom de l’ex-employeur).

Habitué(e) à utiliser le GPS, j’ai également un excellent sens de l’orientation. De solides connaissances en mécaniques me permettent d’entretenir mon véhicule et de procéder aux plus courantes réparations. Mon sens de l'organisation me permet de respecter les délais et les ordres de livraison. Poli(e) par mon éducation, je suis soucieux(euse) de mon apparence et assurerai auprès de vos clients une bonne image pour votre entreprise.

Dans l’attente de vous rencontrer, je vous prie de bien vouloir recevoir, (Madame, Monsieur), l’expression de mes salutations distinguées.

Signature

